

2025年1月1日

星期三

农历甲辰年十二月初二

今日8版 总第8087期

国内统一连续出版物号 CN 14-0046

山西省一级报纸

长治日报社主管主办出版

# 长治晚报



网址 <http://www.ichangzhi.com.cn>

有奖报料热线: 15534130909

## 向着梦想 努力奔跑

本报编辑部

新故相推，日生不滞。向着梦想进发的征程里，总有一段用心刻画的岁月，凝结成重要的节点，刻骨，铭心。

岁序常易，华章日新。我们努力奔跑的赛道上，总会遇见瑰丽壮阔的风景，沉淀为前行的力量，厚积，薄发。

此刻，当我们站在新旧交替的时间当口，回望刚刚走过的2024，内心会有怎样的感慨？是否想说的太多，又不知从何说起？

时间的伟力正在于此。只有在一头连着历史，一头照向未来中，我们才能发现经历的意义。

于历史中，会有怎样的一段旋律，经历苍茫岁月而余音不绝？在现实里，会有怎样的一段奋斗，经历艰难困苦而痴心不改？

是一瞥惊鸿，也是一眼千年。当带着唐风宋韵、明清华彩的古建彩塑，与《黑神话：悟空》相遇，《大圣喊你游长治》宣传短视频火爆，2.5万张“通关文牒”迎接各路“天命人”，300万国内外游客涌入长治。我们发现，从小到大竟然生活在国保堆里，先民远祖留给我们的是国之瑰宝。

是山路一条，也是康庄大道。当绵延1286公里的太行一号旅游公路长治段全线贯通，沟通连接起全市的大多数景区和景点，以及上千个农家乐、古村落、古建筑、观景台等，通达90%脱贫村庄，覆盖90%特色农产品产区。我们发现，一路通，真的能百业兴。

是一个英模，也是一组群像。当韩旭辉被追授为“全国模范法官”“山西省优秀共产党员”，他33年如一日践行“司法为民”的先进事迹感动神州大地。我们发现，在永恒的时间进程中，总有一些精神如璀璨星辰，闪耀着光辉，影响着我们。

一个个动人的场景，一个个难忘的瞬间，串联起珍贵的记忆，被定格、被铭记。消费场景创新、新旧动能转换、伟大精神传承，看似宏大的历史叙事中，每一步、每一刻都充满追逐梦想的力量，也映照你我奋力奔跑的身影。

这一年，我们追逐梦想。

从深沉的历史、久远的文明、红色的沃土中，我们深知天下之脊的胸怀和担当。

我们拥抱世界。山西中欧班列长治至莫斯科开行首发，填补了晋东南地区中欧班列运输的空白，我市外向型经济发展水平和对外开放能级提升。这是对追梦者最好的肯定。

我们融入大势。成功举办“2024中国—东盟周”系列活动，展示了长治魅力、突出了山西特色、彰显了中国风范、办出了国际水平。这是对追梦者最大的褒奖。

我们擘画未来。“浊漳清酿 古韵悠长”长治

白酒区域文化品牌正式发布，大力实施“品牌强市”战略，千年潞酒在新时代焕发新光彩。这是对追梦者最真的回馈。

这一年，我们努力奔跑。

向人民的期待、美好的生活、灿烂的未来奔去，我们深知慷慨如歌的艰辛与不易。

我们心系老幼。深入实施全国普惠托育服务发展示范项目，打造长治“幼有善育”示范名片，提高“一老一小”幸福感和满意度。努力奔跑的脚步从不停歇。

我们心系家园。成功入选第二批全国市级水网先导区，八百里浊漳水生态保护与高质量发展深入推动；海绵城市建设工作连续3年获评A档，在全国首批系统化全域推进海绵城市建设中作出示范。努力奔跑的脚步从未停滞。

我们心系父老。扎实推进首批国家中医药传承创新发展示范试点，着力建设中医药强市，群众看病就医获得感持续提升。努力奔跑的脚步从来如磐。

这一个个微小的进步，这一个个跨越的难关，都饱含向着梦想、努力奔跑的力量，都昭示着厚积薄发、跬步千里的真理。小切口大纵深的方法论和实践论，在我们日复一日的奋斗中呈现出灿烂无比的光华。只要坚定信念，相信脚踏实地的力量，中国式现代化长治实践的恢宏篇章，就一定能成为人民幸福的工笔画卷。

面对浩浩荡荡的时代洪流，我们除了努力奋斗，别无他途。对每一个长治人来说，没有旁观者，也没有局外人。因为，每一个个体只要融入历史发展的长河，就一定能获得价值的永恒。此刻，无论你奔跑在何处，都是这个城市的主人、都是家里的“唯一”。

新年的钟声已然敲响，未来已至，如约如盼。看，这是徐徐入画的动人图景：迎着朝阳开始新的奋斗之旅，在努力奔跑中追逐梦想；将汗水挥洒在温室大棚，悉心浇灌，倾心呵护，等待开花结果的收获时刻；风驰电掣般奔跑在送外卖路上，争取月底冲个好业绩……。

在奋斗追梦的征途上，有你、有我、有他。因为我们相信，只要向着梦想、努力奔跑，人生的姿态就从不卑微；只要不负岁月、奋斗担当，生活的滋味就热辣滚烫。

时光，可以是诗意的表达，岁月，也可以是烟火的日常。我们相信，每走过的一步，都将是冬的厚积，也将是春的薄发。新的一年大门已经开启，让我们向着梦想、努力奔跑，用心描绘长治蓬勃向上的无限生机与活力。

祝你新年快乐！